

雄商高铁菏泽段节后复工忙

控制性和重点工点已开始主体工程施工

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 魏然)

1月28日,大年初七,雄商高铁菏泽段由中交二公局负责施工的第十三标段已开始复工,其它各标段正陆续复工。

据了解,目前,雄商高铁菏泽段控制性和重点工点已开始主体工程施工;三电迁改正在积极推进中;10处拌和站、10处钢筋加工场已全部建设完成,6处制梁场建设正在按计划推进,施工便道正在建设中。

雄商高铁北起京雄城际铁路雄安站,向南经河北省雄安新区、沧州市、衡水市、邢台市和山东省聊城市,在河南省濮阳市台前县跨黄河后,再经山东省济宁市、菏泽市和河南省商丘市至商合杭铁路商丘站。线路途经3省9市25县区,长度552公里,其中山东省境内269公里。

雄商高铁菏泽段长149公里,总投资196亿元,穿越郓城县、牡丹区、鲁西新区、定陶区、曹县,设郓城站、菏泽东站(与鲁南高铁并站)、曹县西站,在郓城设铺轨基地。

右图:雄商高铁菏泽段一处施工现场。



新春万企引才招聘月拉开序幕

线上线下将举办多场综合和专场招聘会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 1月28日,菏泽市2023年新春万企引才招聘月首场招聘会暨“春风行动就业援助月”招聘活动在市人力资源市场举办,拉开了我市新春招聘活动序幕。

上午9时许,招聘会现场人头攒动,气氛热烈,招聘单位工作人员早早来到现场,摆放好招聘展板,与求职人员沟通就业意向,解答有关招聘需求及薪资待遇等问题的咨询。求职者热情非常高,不仅主动向现场招聘单位咨询自己感兴趣的工作岗位的薪资、福利等问题,还通过市场内的招聘信息栏寻找适合自己的岗位,希望不虚此行。记者采访了解到,如今菏泽发展越来越好,不少从外地返乡的求职者希望在本地找份称心的工作。

本场招聘会吸引了包括国有企业、优质民营企业在内的68家用人单位参会,提供了235个就业岗位,需求人数980余人;进场求职人员460余人,初步达成就业意向135人。

据悉,菏泽市2023年新春万企引才招聘月系列活动从1月28日(正月初七)持续至2月3日(正月十三),每天上午都有现场招聘会。

活动期间,采用现场+网络+直播形式,通过创天人才网网络云聘会、直播带岗招聘会、现场招聘会线上线下高频次叠加,分行业、分岗位、分群体举办各类综合和专场招聘活动,助力企业复工复产和广大求职人员顺利就业。



1月28日,菏泽市2023年新春万企引才招聘月首场招聘会暨“春风行动就业援助月”招聘活动现场,求职者和用人单位沟通洽谈。当日共有135人初步达成就业意向。

零容忍反腐惩恶正风肃纪

去年全市处置问题线索10411件
查处群众身边腐败和作风问题611起

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 1月28日,菏泽市纪委监委举行新闻发布会,通报2022年全市党风廉政建设、反腐败斗争和巡察工作情况。

发布会介绍,我市以“零容忍”态度反腐惩恶,夯实惩治“后墙”。2022年,全市共处置问题线索10411件,立案3601件,处分3816人,移送检察机关36人,挽回经济损失2.18亿元。经国家监委指定管辖,严肃查处了光大银行原党委副书记、副行长张华宇和中国农业银行安全保卫部原总经理杨国月职务犯罪案件,其中张华宇以“逃逸式”辞职搞隐形变异的腐败行为受到惩处,“逃逸式”辞职成为2022年度中纪委评选的十大反腐热词之一。

我市积极探索、建立和完善行贿人“黑名单”信息库,释放“受贿行贿一起查”的威慑效果。在强大震慑和政策感召下,全市有291人向纪检监察机关主动投案,306人主动交代问题。防逃追赃方面,在逃职务犯罪嫌疑人实现清零。

以更大力度防治风腐一体问题。突出问题实施靶向纠治,全市纪检监察机关查处违反中央八项规定精神问题370起,批评教育帮助和处理601人,党纪政务处分475人。开展“酒杯中的奢靡之风”专项整治行动,查处问题25起,处理77人。围绕党中央重大决策部署和省委、市委工作安排贯彻落实,集中开展工作作风监督检查。全市共查处形式主义、官僚主义问题235起,批评教育帮助和处理385人,党纪政务处分295人。坚守重要节点,促进“四风”问题察访常态化。全市共发现问题线索103起,处理169人,党纪政务处分65人。

深入整治群众身边腐败和作风问题。全市共查处群众身边腐败和作风问题611起,批评教育帮助和处理805人,党纪政务处分740人。持续深化整治乡村振兴领域腐败和作风问题,全市共查处相关问题147起,批评教育帮助和处理184人,党纪政务处分169人。坚决有力推进“惩腐打伞”常态化治理,巩固深化政法队伍教育整顿成果。

加大容错纠错、澄清正名力度。全市实施容错纠错26起,涉及45人、党组织2个;查处诬告陷害1起,1人;开展澄清正名51起、53人。反映我市东明、曹县纪委监委容错纠错典型案例的新闻评论作品《为担当者担当 打破“洗碗效应”怪圈》荣获第32届中国新闻奖三等奖,为我市营造了良好的干事创业舆论氛围。开展党内问责146起,问责党组织12个,问责领导干部240人;监察问责30起、43人。常态化开展关爱回访,回访受处理党员干部1327人次,实现对年轻干部关爱回访全覆盖。